



Житель Юкаменского района Удмуртии обвиняется в совершении особо тяжкого преступления

Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 30-летнего жителя республики, обвиняемого в убийстве. Дмитрий уже был осужден за совершение особо тяжкого преступления. Освободившись из мест лишения свободы, он приехал к своему отцу, отметить долгожданную свободу. В ходе употребления спиртного, когда отец с сыном вышли на улицу покурить, Дмитрий спровоцировал ссору. В результате конфликта молодой мужчина, выхватив нож, нанес отцу одно смертельное ранение в область сердца. От полученного ранения потерпевший скончался. Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР Дмитрию предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693986>